DECLARATION DE CONFORMITE CE

Le fabricant :

S.A.S Cycle Me Moustache Bikes Service Qualité

9, rue du Colonel Demange 88190 Golbey France

déclare que les vélos MOUSTACHE BIKES entraînés par un moteur électrique :

désignations: Friday 27 FS, Friday 27 FS Limited, Samedi 27 Xroad FS 3, Samedi 27 Xroad FS 5, Samedi 27 Xroad FS 7, Samedi 26 Off, Samedi 27 Off 2, Samedi 27 Off 2 Open, Samedi 27 Off 4, Samedi 27 Off 6, Samedi 27 Off 8, Samedi 26 Wild, Samedi 27 Trail 2, Samedi 27 Trail 2W, Samedi 27 Trail 4, Samedi 27 Trail 4W, Samedi 27 Trail 6, Samedi 27 Trail 8, Samedi 27 Trail 7, Samedi 27 Trail 9, Samedi 27 Trail 11, Samedi 27 Race 4, Samedi 27 Race 6, Samedi 27 Race 8, Samedi 27 Race 7 Carbon, Samedi 27 Race 9 Carbon, Samedi 27 Race 11 Carbon, Samedi 27 SX 9, Samedi 27 X2 VTT, Samedi 27 X2 TRK.

année de construction 2018 et année de construction 2019

sont conformes aux dispositions de la *Directive 2006/42/CE relative aux Machines*. De plus, les vélos entraînés par un moteur électrique correspondent aux exigences essentielles de la *Directive 2004/108/CE Compatibilité électromagnétique*.

Les normes suivantes ont été appliquées : EN 15194 :2009+A1 :2011 Cycles – Cycles à assistance électrique – Bicyclettes EPAC, EN 14766 :2005 Bicyclettes tout terrain. Exigences de sécurité et méthodes d'essai, ISO 4210-2 – Exigences de sécurité des bicyclettes – Partie 2.

M. Richard Matthieu (Responsable Production) Moustache Bikes 9, rue du Colonel Demange 88190 Golbey France

est autorisé à constituer le dossier technique.

Golbey, 17/08/18 Emmanuel Antonot

-Président-

 ϵ